
PERIODIEKE SCHENKING 

Als u een schenking vastlegt in een overeenkomst, betreft 

het een periodieke schenking. Dit werd voorheen ook wel 

lijfrente genoemd. Rekening houdend met de geldende 

voorwaarden is een periodieke schenking volledig 

aftrekbaar van de inkomstenbelasting. Schenkt u aan 

Stichting Warkense Molen zonder deze overeenkomst dan 

gelden de normale belastingaftreknormen. Dit houdt in dat 

er een minimum en een maximum is voor de 

aftrekbaarheid. Op jaarbasis is hierdoor alleen het gedeelte 

van uw giften aftrekbaar dat minimaal 1% en maximaal 

10% is van uw bruto inkomen*.  

*Hier wordt officieel gerekend met het drempelinkomen: uw inkomsten en 

aftrekposten in box 1, 2 en 3 (indien van toepassing opgeteld met de inkomsten en 

aftrekposten van uw partner), maar zonder uw persoonsgebonden aftrek. 

Informeer bij vragen over de belastingaftreknormen bij de 

Belastingdienst of kijk op hun website voor verdere details. 

 

ZIJN MIJN GIFTEN AFTREKBAAR 

VAN DE BELASTING? 

Wilt u uw giften volledig aftrekken van de belasting? Dan 

kunt u een schenkingsovereenkomst afsluiten. Hiervoor 

gelden de volgende voorwaarden. U schenkt: 

 Met regelmaat (minimaal eens per jaar) 

 Een minimum termijn (ten minste 5 jaar) 

 Periodiek hetzelfde bedrag (minimaal het bedrag dat u 

in de schenkingsovereenkomst vastlegt) 

Het aangaan van een periodieke schenking is gratis. 

Stichting Warkense Molen is een Culturele ANBI (Algemeen 

Nut Beogende Instelling) en behoeft daarom geen 

schenkingsrechten aan de fiscus te betalen. Een gift aan 



een culturele ANBI mag u bij het berekenen van de aftrek 

met 25% verhogen. Maar maximaal met € 1.250. 

Wilt u een periodieke schenking aangaan? Vul dan de 

schenkingsovereenkomst in en stuur de overeenkomst aan 

ons op. De overeenkomst kunt u vinden via onze website. 

Het is ook mogelijk om per e-mail  een schenkingsformulier 

bij ons aan te vragen. Wij zorgen dat de gegevens die bij 

ons reeds bekend zijn, dan al voor u zijn ingevuld. 
 


